Gezemice
Kártyajáték 3-5 játékos részére

Minden játékos egy-egy virágzó birtok ura. A gazdagság hírére a legkülönfélébb népek próbálnak a birtokra költözni, de vigyázat,  akadnak közöttük válogatott gazfickók is! Szerencsére a birtok ura dönthet úgy, hogy inkább a zsebébe nyúl, és némi kenőpénzzel áttessékeli a jövevényeket a szomszédos birtokra.
A játék tartozékai:

Számozott kártyák 30 db. (3-9, 11-19, 21-29, 31-35)

Szerencse kártyák: 8 db.

Üres szerencsekártyák: 6 db.

50 db. drágakő

A játék célja: 

minél kevesebb pontot elérni

A játék kezdete:

Válogassuk szét a számos kártyákat és a szerencsekártyákat.
Az üres szerencsekártyákat vegyük ki, ezek nem játszanak.

A számozott kártyák közül vegyünk ki találomra 6 lapot, és tegyük vissza a dobozba.

A maradékot keverjük meg, és keverjük bele a szerencsekártyákat.

Osszunk minden játékosnak 10 drágakövet.

A játék menete:

Az első játékos felfordítja a pakli legfelső lapját. Amennyiben úgy dönt, hogy kell neki a lap, úgy elveszi, és maga elé helyezi az asztalra. Ha nem akarja felvenni a lapot, akkor ráhelyez egy drágakövet, és tovább tolja a következő játékosnak. A következő játékos szintén dönthet úgy, hogy elveszi a lapot (és a rajta fekvő követ), vagy ő is ráhelyez egy drágakövet, és ismét tovább tolja a következő játékosnak. Ez egészen addig ismétlődik, míg valaki el nem veszi a lapot. Ilyenkor a lap elé kerül az asztalra, a rajta levő drágakövek pedig a saját kövei közé. Ezek után a következő játékos kezdi az új kört (a következő kártyát felfordítva)
Ha a felfordított lap szerencsekártya, úgy a hatása azonnali: el kell végezni azt, ami a leírásában áll. Ezután a következő játékos kezdi a kört (lapfelfordítással)

A játéknak akkor van vége, mikor minden lap kifogyott a pakliból.
Ilyenkor minden játékos összeadja az előtte fekvő lapok számait, majd levonja az értékből a megmaradt drágaköveinek számát. 

Amennyiben van három egymást követő kártya a lapjai között (azonos szimbólum található rajtuk), úgy a számolásnál csak a legkisebb értékű számít.
(pl. a játékos birtokolja Galád grófot (31) Lapaj Lovagot (32) és az Egyszemű szörnyeteget (33). (mindhárom lapon szerepel a villám)  Számoláskor ebből a három lapból csak Galád gróf számít, a másik kettő nem.)

Játékvariánsok:
1- játszhatjuk a játékot szerencsekártya nélkül, vagy csökkentett számú szerencsekártyával.


2- Nem csak a 3-as csoportok érnek kevesebbet, hanem két kártyától kezdve minden sorból csak a legkisebb elem számít (pl. 4,5nél a 4,   11,12,13,14,15,16,17nél a 11, stb.)


3- Létrehozhatunk saját szerencsekártyákat, melyekre saját szabályokat írhatunk.

